

“大同好粮”亮相西雅国际食品展

我市7家企业参展，达成意向客户49家

本报讯（记者 孙向阳）5月28日至30日，为期3天的2024年西雅国际食品和饮料展览会（上海）在上海新国际博览中心举办，我市东方亮、华建油脂、巴林农业等7家企业的50多款产品参加展示，现场销售1.2万元，达成意向客户49家，现场签约3家。这是记者5月31日从市农业

农村局获悉的。

西雅国际食品和饮料展览会（上海）是食品专业展览会，规模和影响力大、国际化程度高、交易效果好，展览面积达20万平方米，涵盖全品类14大主题专区，吸引全球70多个国家和地区的5000多家企业参展，全球110多个国家和地区的

18万专业人士观展。同期还举办了国际餐饮供应链展、世界食品产业峰会和赛事及活动。

为促进山西特优农产品走出去，我省按照组团参展的方式，组织杂粮类、果蔬类、主食类、水产类、药膳类等生产、贸易和服务企业、专业合作社参展，

集中展示我省各类精深加工农产品。另据了解，展会前夕，我市山西巴林农业开发有限责任公司负责人在山西（上海）经贸合作推介会上，推介了企业及其守口堡杏酒系列产品，达成意向客户6家，确定订货3家。

深挖文旅资源 加大宣传力度

我市将拍摄电视剧《云中之约》微短剧《平城之恋》

本报讯（记者 陈杰）用优秀的影视作品宣传大同、展现大同，我市将拍摄电视剧《云中之约》、微短剧《平城之恋》。这是记者从5月31日市政府新闻办召开的其启动新闻发布会上获悉的。

据了解，两部剧旨在深入挖掘大同文化旅游资源，不断加大大同文化宣传力度，深耕文旅消费赛道，推动大同文化旅游与影视产业融合发展。电视剧《云中之约》是一部以大同文旅发展和美食文化为背景的青春创业励志电视

剧，该剧通过向观众展示大同深厚的文化底蕴和地方美食文化的传承与发展，以及良好的创业环境，让观众感受到大同的独特魅力与新时代下大同快速发展的动力。《平城之恋》是一部以北魏时期为背景，展现民族融合和爱情故事的微短剧。

据主办方代表、导演等人介绍，两部剧在创作中注重对大同和历史文化的深入研究和真实呈现，让观众在欣赏艺术作品的同时，能够感受到历史的厚重和

文化的韵味。此外，在推广大同美食文化方面，《云中之约》特别设计了一系列与美食相关的情节，观众在观剧的同时，可以感受大同美食的独特魅力，激发探索和体验大同美食文化的兴趣。



大同游泳爱好者三门峡横渡母亲河

本报讯（记者 陈杰）日前，2024中国·三门峡横渡母亲河活动在河南省三门峡天鹅湖国家城市湿地公园黄河水域举行，大同代表队的25名游泳爱好者参加比赛，并以出色表现勇夺团体第七名的好成绩。

此次活动是三门峡市黄河旅游文化节中的一项主要内容，也是落实体育赛事

的60多岁，最小的20多岁，都是长年坚持游泳，并在该项目中多次取得过不俗成绩。在竞渡组比赛中，大同健儿以奋勇前进的姿态劈波斩浪全力前行，全长约1300米的水域中，速度最快的大同健儿游了21分钟，最慢的游了28分钟，最终，大同队以2:22:30获得团体赛第七名的好成绩。

未来一周

阵雨或雷阵雨 频繁“叨扰”

本报讯（记者 高燕）记者昨日从市气象台了解到，未来一周阵雨或雷阵雨频繁“叨扰”，我市气象部门会严密监视天气变化，捕捉有利时机，及时开展人工增雨作业，市民出行别忘了带雨具。

受冷暖空气共同影响，预计未来一周，我市有分布不均的阵雨或雷阵雨，并伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气，累计降雨量5至25毫米，部分地区将超过30毫米。降雨主要出现在2日至7日，其中4日、5日雨量较大。

根据最新气象资料分析，平城区2日白天为晴转多云，有阵雨或雷阵雨，3级至4级西南风转西北风，气温10℃至27℃；2日夜间到3日白天为多云间晴，有阵雨或雷阵雨，3级至4级西南风，气温11℃至26℃；3日夜间到4日白天为多云间晴，有阵雨或雷阵雨，3级至4级西南风，气温13℃至24℃。



全民禁毒健步走活动举行

6月1日，山西省全民禁毒宣传月启动仪式暨大同市“健康人生 绿色无毒”全民禁毒健步走活动在永泰门音乐喷泉广场举行。活动旨在通过健步走活动弘扬全民禁毒风尚，同时纪念《中华人民共和国禁毒法》颁布实施16周年，迎接第14个全民禁毒宣传月，拉开全省禁毒系列宣传活动的序幕。当日，公安民警、禁毒社工、禁毒志愿者等500余人参加了健步走活动。图为活动现场。

本报记者 戎禹仁 摄

“流动少年宫” 把爱送给留守儿童

本报讯（记者 孙露）5月30日，由团市委、市慈善总会主办，市青少年活动中心承办的“我们的心在一起”为爱行动、让爱传递公益捐赠活动，分别走进广灵县望狐九年制学校和斗泉九年制学校，以“流动少年宫”的形式，把儿童节礼物送进乡村学校。

捐赠仪式上，主办单位给孩子们发放了书籍、学习用品、体育用品等礼物，孩子们收到节日礼物后高兴得合不拢嘴。

在“红领巾爱祖国”主题文艺表演中，少先队员们用歌声、舞蹈、小品等节目展现活力与才华，赢得了阵阵掌声。

市慈善总会 儿童节赠送大礼包

本报讯（记者 杨显郁）5月30日，市慈善总会联合多家爱心机构走进广灵县两所学校，为孩子们送去了330双鞋、110个书包，以及书本和笔等学习用品，并向辛勤的教育工作者致以崇高的敬意。

当日上午，市慈善总会一行人分别来到两所学校，为孩子们送上了儿童节大礼包。“这些笔够用好一阵了，谢谢叔叔阿姨，我们一定好好学习。”四年级学生代表王睿拿到新文具高兴地说。

市慈善总会工作人员表示，捐赠活动，不仅要为孩子们送上物质帮助，更重要的是让孩子们感受到社会的关爱与温暖，为传承弘扬慈善文化营造良好氛围。

电力企业 进校园讲安全

本报讯（记者 张彩峰）5月31日上午，国网大同供电公司组织浑源县驼峰村电力爱心超市工作人员和驻村工作队队员，走进驼峰村小学开展公益活动，为学生们送上节日礼物和祝福。

电力志愿者和学生们在操场上整齐列队，升国旗，唱国歌。随后，志愿者们走进教室，向孩子们深入浅出地介绍了什么是电、电是怎么来的等知识，并借助形象生动的宣传图画，围绕日常生活中怎样做到安全用电、电力安全标识及注意事项、不安全用电可能造成的危害等作了详细介绍，孩子们踊跃举手，积极回答问题，气氛热烈。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信